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Ο Υφυπουργός Εξωτερικών των 

ΗΠΑ πραγματοποίησε τριήμερη 

επίσκεψη στην Ταϊπέι 

 

Ο Αμερικανός Υφυπουργός 

Εξωτερικών Keith Krach έφτασε στην 

Ταϊπέι σε τριήμερη επίσκεψη για να 

παρευρεθεί σε μνημόσυνο για τον 

πρώην Πρόεδρο της Ταϊβάν Lee Teng-

hui. Ο Krach και η αντιπροσωπεία του 

έφτασαν στο αεροδρόμιο Songshan, το 
οποίο είναι επίσης και στρατιωτική 

αεροπορική βάση. Ο αναπληρωτής 

υπουργός Εξωτερικών της Ταϊβάν Χάρι 

Τσενγκ και διευθυντής του 

Αμερικανικού Ινστιτούτου στην Ταϊβάν 

Μπρεντ Κρίστενσεν βρισκόταν στο 

αεροδρόμιο για να υποδεχθούν τον 

υψηλότερο αξιωματούχο του 

υπουργείου Εξωτερικών που 

επισκέφθηκε την Ταϊβάν από τότε που 

η Ουάσινγκτον έκοψε τους 
διπλωματικούς δεσμούς με την Ταϊπέι 

το 1979. Ο Κράτς θα παρευρεθεί σε 

μνημόσυνο για τον πρώην Πρόεδρο Λι, 

ο οποίος πέθανε στις 30 Ιουλίου σε 

ηλικία 97 ετών. Το πρόγραμμα της 

αντιπροσωπείας περιλάμβανε επίσης 

συναντήσεις με αρκετούς 

κυβερνητικούς αξιωματούχους και 

επιχειρηματίες, καθώς και δείπνο που 

διοργανώθηκε από την Πρόεδρο Tsai 

Ing-wen. 
 

Το ΥΠΕΞ παρουσίασε το νέο σχέδιο 

διαβατηρίου της Ταϊβάν 

 

Ο νέος σχεδιασμός του εξωφύλλου για 

το διαβατήριο της Ταϊβάν 

παρουσιάστηκε από το Υπουργείο 

Εξωτερικών σε ειδική συνέντευξη 

Τύπου, με την επίσημη ημερομηνία 

έναρξης κυκλοφορίας του από τον 

Ιανουάριο του 2021. Ο σχεδιασμός θα 

βοηθήσει στη διασφάλιση της 
αξιοπρέπειας και των δικαιωμάτων των 

πολιτών της Ταϊβάν όταν ταξιδεύουν 

στο εξωτερικό, δήλωσε το ΥΠΕΞ, 

προσθέτοντας ότι θα μετριάσει επίσης 

την ταλαιπωρία που προκαλείται από 

άλλες χώρες που μπερδεύουν τα 

διαβατήρια με εκείνα της Κίνας. Το 

Υπουργείο, δεδομένου ότι η λέξη 

«Ταϊβάν» προστέθηκε στο εξώφυλλο 

διαβατηρίων το 2003, η παγκόσμια 

προβολή της χώρας έχει βελτιωθεί 

σημαντικά, με τους πολίτες να 

απολαμβάνουν δωρεάν βίζα, θεώρηση 

προσγείωσης ή προνόμια ηλεκτρονικής 

βίζας σε 170 χώρες και εδάφη. 

 

Η Πρόεδρος Tsai συμπεριλήφθηκε 

στη λίστα του TIME με τους 100 

ανθρώπους του 2020 με τη 

μεγαλύτερη επιρροή 

 

Η Πρόεδρος Tsai Ing-wen έχει επιλεγεί 

ανάμεσα στους 100 πιο σημαντικούς 

ανθρώπους του TIME το 2020, κυρίως 

λόγω των αποτελεσματικών μέτρων της 

διοίκησής της για τον περιορισμό της 

επιδημίας του κοροναϊού στην Ταϊβάν. 

Η Τσάι είναι από τις 54 γυναίκες που 

αναφέρονται στο περιοδικό ως 

σημαντική επιρροή στη διαμόρφωση 

του κόσμου. «Η Πρόεδρος Tsai Ing-
wen είναι ένα λαμπερό φως που 

αποκρούει την επικείμενη σκιά της 

Κίνας, μεταφέροντας στον κόσμο ότι η 

Ταϊβάν δεν θα αποδεχθεί το Κινεζικό 

Κομμουνιστικό Κόμμα. Ενώ η Ταϊβάν 

απέχει μόλις 100 μίλια από την 

ηπειρωτική Κίνα, υπό την ηγεσία της, 

δεν είναι ούτε προσκολλημένη ούτε 

δελεάζεται. Όταν οι κυνικοί είπαν ότι η 

Ταϊβάν ήταν πολύ μικρή και 

απομονωμένη για να αντισταθεί στις 
φιλοδοξίες της Κίνας, η Πρόεδρος Τσάι 

στάθηκε στο ύψος της. Όταν η Κίνα 

δελεάζει τους συμμάχους της Ταϊβάν 

ώστε να διακόψουν τους δεσμούς με το 

νησιωτικό έθνος, η Πρόεδρος Tsai ήταν 

άκαμπτη. Η Κίνα είναι το μεγαλύτερο 

κομμουνιστικό καθεστώς στον κόσμο 

και αυτή η αυτοδημιούργητη γυναίκα 

είναι αποφασισμένη να αντισταθεί σε 

αυτό. Δεν δειλιάζει. " 

 

Κράτη μέλη της ΕΕ ξεκίνησαν ένα 

επενδυτικό φόρουμ «ορόσημο» στην 

Ταϊπέι 

 

Περισσότερες από δώδεκα βασικές 

ευρωπαϊκές χώρες, 

συμπεριλαμβανομένης της Γερμανίας, 

της Γαλλίας, των Κάτω Χωρών, της 

Ιταλίας και της Ισπανίας, ξεκίνησαν την 

πρώτη κοινή εκστρατεία τους για την 

προώθηση των επενδύσεων μεταξύ της 

ΕΕ και της Ταϊβάν σε ένδειξη των 

θερμών δεσμών τους με το 

δημοκρατικό νησί εν μέσω των 

κλιμακούμενων εντάσεων των ΗΠΑ με 

την Κίνα. Το επενδυτικό φόρουμ 

ορόσημο, στο οποίο συμμετέχουν 15 

ευρωπαϊκές χώρες και διοργανώνεται 

από το Ευρωπαϊκό Γραφείο 

Οικονομικών και Εμπορίου, την 

πρεσβεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
στην Ταϊβάν, έρχεται καθώς η Ασία 

προβληματίζεται έντονα για την Κίνα. 

Η πρόεδρος της Ταϊβάν Tsai Ing-wen 

είπε ότι η ΕΕ είναι ο μεγαλύτερος ξένος 

επενδυτής και ότι η διοίκησή της έχει 

δημιουργήσει ένα ισχυρό επενδυτικό 

περιβάλλον όχι μόνο για την 

εξυπηρέτηση των εγχώριων αναγκών 

αλλά και για την οικοδόμηση 

ισχυρότερων διεθνών δεσμών. 

 

Μάσκες που δωρίστηκαν από την 

Ταϊβάν στην Αυστραλία έφτασαν στη 

Βικτώρια 

 

Συνολικά, 500.000 χειρουργικές 

μάσκες προσώπου που δωρίστηκαν από 

την Ταϊβάν στην Αυστραλία έφτασαν 

στην πολιτεία Βικτώρια, την πιο 

αυστηρή περιοχή της. Η δωρεά ήταν το 

τελευταίο δείγμα συνεργασίας μεταξύ 

των δύο χωρών για την πρόληψη του 
COVID-19 από τις αρχές του τρέχοντος 

έτους και ένα παράδειγμα του 

συνθήματος "Η Ταϊβάν βοηθά" στην 

καταπολέμηση του ιού, ανέφερε το 

υπουργείο. Η Ταϊβάν και η Αυστραλία 

αντάλλαξαν βασικές προμήθειες 

πρόληψης ασθενειών τον Μάρτιο και 

πραγματοποίησαν διαδικτυακά 

σεμινάρια στο πλαίσιο του Παγκόσμιου 

Πλαισίου Συνεργασίας και Κατάρτισης, 

μια πρωτοβουλία που ξεκίνησαν από 

την Ταϊβάν και τις Ηνωμένες Πολιτείες 
τον Ιούνιο του 2015. Η Αυστραλία 

είναι ένας σημαντικός εταίρος στη νέα 

πολιτική της Ταϊβάν και μοιράζεται τις 

αξίες της δημοκρατίας και της 

ελευθερίας. Οι δύο χώρες θα 

συνεχίσουν να ενισχύουν τη 

συνεργασία σε τομείς όπως η 

προληπτική ιατρική και η 

βιοτεχνολογία. 
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